-

YcTpoiicTBO NPMXUMHOE NHEBMATUYECKOE rOPU30HTaNbHOE, hopma A

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
YacTu pblyara 1 HOKMMHON LWNUHAENb CTab.

WUcnonHenwe:

YacTu pblyara OLNHKOBAHHbIE U XPOMUPOBAHHbIE.
HaxkumHOM wnuHaens n rankn (ocdaTnpoBaHbie.
LUunuHap yncTbin.

YKa3aHwue:
Mpw KoHeTpyKuMsx K0089.0075 1 K0089.0150 HeonpeHOBbIN Ynop NOCTaBASETCS B
KOMMMEKTE.

MpuHapnexHocTu:
K0101
K0102
K0103
K0106
K0107

MHeBMaTMYECKUI LUNHAP:
[JIBOVIHOTO AieNCTBUS 663 AEMNCHUPOBAHUS B KOHLIE XOAa.

YepTexu

C1

M B1
L1 Al

I

i
:
-

A2

0630p n3pennii

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
YcTpoiicTBO NPMXUMHOE NHEBMATUYECKOE rOPU30HTaNbHOE, hopma A
0630p uspenmi
YcTpoiicTBO NPUXMMHOE NHEBMAaTUYeCKoe ropm3oHTanbHoe, opma A
Homep 3akaza ®opma Pacxop, Yron nosopota YaepxusatoLuas cuna YnepxusatoLas cuna 3aXuMHoe ycunme 3aXuMHoe ycunve
BO3ayXa ans Jepxarens pun 6 6ap F1, npu 6 6ap F2, npu 6 6ap F3, npu 6 6ap F4,
[JBOMHOrO Xoza H H H H
K0089.0075 A 0,02 dm® 70° 1000 1600 800 1400
K0089.0150 A 0,04 dm® 85° 1300 1900 1000 1600
K0089.0250 A 0,09 dm® 85° 1600 2400 1200 1800
K0089.0450 A 0,27 dm® 85° 3000 5800 2600 5400
Homep 3aka3sa ®opma A Al A2 BBl B3 C Ci D H L U M R P=Pa6oyee Yucno xonoB
[DlaBneHue, B MUH.
6ap npu 6 6ap
K0089.0075 A 16 145 5 24 40 53 18 9 44 50 177 32 M5x35 G1/8 2-6 40
K0089.0150 A 12,7 185 7 27 48 64 24 11 51 62 227 42 M6x50 G1/8 2-6 60
K0089.0250 A 19 234 8 3259 89 35 175 71 84 309 75 M8x60 G1/8 2-6 55
K0089.0450 A 32 289 10 45 76 12,7 54 25 8,7 122 413 124 M12x100 G1/8 2-6 55

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



